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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  
สมัยสามัญ สมัยที่  3/2562   ครั้งที ่3 

ประจำปี  พ.ศ. 25๖2 
วันศุกร์ ที่  30  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 25๖2 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย 

 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลที่เข้าประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายชูศักดิ์ ซ้ายหนู ประธานสภาเทศบาล ชูศักดิ์  ซ้ายหนู  
2. นายประดิษฐ ถิ่นแก้ว รองประธานสภาเทศบาล ประดิษฐ ถิ่นแก้ว  
3. นายประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว สมาชิกสภา เขต 1 ประสิทธิ์ ยิ้มแก้ว  
4. นายวีระ ทองคำ สมาชิกสภา เขต 1 วีระ ทองคำ  
5. นายชม ทองราช สมาชิกสภา เขต 1 ชม ทองราช  
๖. นายสุภาพ   อินทร์จันทร์ สมาชิกสภา เขต 1 สุภาพ อินทร์จันทร์  
๗. นายวัลลภ ซ้ายขวัญ สมาชิกสภา เขต 1 วัลลภ ซ้ายขวัญ  
๘. นายประดิษฐ์ ศรีเทียม สมาชิกสภา เขต 1 ประดิษฐ์ ศรีเทียม  
๙. นายวิรัตน์ สิงห์เนี่ยว สมาชิกสภา เขต 2 วิรัตน์ สิงห์เนี่ยว  

๑๐. นายสุนทร อินนุ้ย สมาชิกสภา เขต 2 สุนทร อินนุ้ย  
๑๑. นายสุรินทร์ สมบูรณ์ สมาชิกสภา เขต 2 สุรินทร์ สมบูรณ์  
12. นายยุทธนา   รัตนคีรี สมาชิกสภา เขต 2 ยุทธนา รัตนคีรี  
๑๒. นายสัมภาษณ์ เหน็บบัว เลขานุการสภา สัมภาษณ์ เหน็บบัว  

 

รายนามผู้ที่เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายมานพ ช่วยมณี นายกเทศมนตรี มานพ ช่วยมณี  
2 นายนรา แก้วรักษ์ รองนายกเทศมนตรี นรา แก้วรักษ์  
3 นายเกษม พรหมเมฆ รองนายกเทศมนตรี เกษม  พรหมเมฆ  
4 นางพรศรี เพ็ชรตีบ นวผ.ชก. รก. หน.สป. พรศรี เพ็ชรตีบ  
5 นายชาญชัย ยิ้มแก้ว ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย ยิ้มแก้ว  
6 น.ส.อัชรีย ์ สุวรรณมณี นักจัดการงานทั่วไป อัชรีย์ สุวรรณมณี  
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เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพร้อม  ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย ทำหน้าที่ประธานสภาเทศบาลตำบล 
ดอนทราย  ขอเชิญสมาชิกสภาและผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนั่งประจำที ่
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

ประธานสภาเทศบาล                            1.1 เทศบาลตำบลดอนทรายร่วมกับศูนย์พัฒนาครอบครัวใน
ชุมชนตำบลดอนทราย จัดโครงการค่ายครอบครัวอบอุ่น ชุมชน
เข้มแข็ง ห่างไกลยาเสพติด ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2562 
ระหว่างวันที่ 31 สิงหาคม – กันยายน พ.ศ.2562 ณ วังไม้ไผ่ 
ตำบลลานข่อย อำเภอป่าพะยอม จังหวัดพัทลุง กลุ่มเป้าหมายเข้า
ร่วมโครงการมีคณะกรรมการสภาเด็กและเยาวชนตำบลดอนทราย 
นักเรียนโรงเรียนบ้านโคกทราย คณะกรรมศูนย์พัฒนาครอบครัวใน
ชุมชนตำบลดอนทราย ครูโรงเรียนบ้านโคกทราย เจ้าหน้าที่ รพ.
สต.บ้านโคกทราย คณะผู้บริหารสมาชิสภาฯ และเจ้าหน้าที่
เทศบาลตำบลดอนทราย จำนวน 70 คน ให้ผู้ที่แจ้งรายชื่อเข้าร่วม
โครงการฯ มาลงทะเบียนรอขึ้นรถบัสพร้อมกันได้ที่เทศบาลตำบล
ดอนทราย รถบัสออกเดินทางในเสาร์ที่ 31 สิงหาคม 2562 เวลา 
07.15 น. 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 

ประธานสภาเทศบาล  การประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3/25๖2 ครั้งที่ 2  
เมื่อวันพุธที่ ๑4  สิงหาคม 25๖2  มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไข
หรือทักท้วงรายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแล้วไหมครับหากไม่มี ผม
ขอมติที่ประชุมสภา ฯ ในการรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 

 

มติที่ประชุม รับรอง    จำนวน          10     เสียง 
 ไม่รับรอง   จำนวน  -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  ๒    เสียง 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

 ไม่ม ี
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ประธานสภาเทศบาล   4.1 รายงานผลการรับคำแปรญัตติและรายงานมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖3 
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 เชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติรายงานผลการรับคำแปร
ญัตติและรายงานมติของคณะกรรมการแปรญัตติต่อที่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลดอนทรายครับ 

ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ เรียนประธานสภาเทศบาลและเข้าผู้ร่วมประชุมทุกท่านกระผมนาย
วีระ  ทองคำ ประธานคณะกรรมการแปรญัตติตามที่สภาเทศบาล
ตำบลดอนทราย ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖2           
ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่  ๑4  สิงหาคม  ๒๕๖2  ได้มีมติเลือก
คณะกรรมการแปรญัตติ  จำนวน  5  คน  ประกอบไปด้วย 

 ๑.นายวีระ  ทองคำ  สท.เขต ๑ เป็นประธานกรรมการ 
 ๒.นายสุภาพ  อินทร์จันทร์  สท.เขต ๑  เป็นกรรมการ 
 ๓.นายวิรัตน์  สิงห์เนี่ยว  สท.เขต ๑  เป็นกรรมการ 
 ๔.นายสุรินทร์  สมบูรณ์  สท.เขต ๒  เป็นกรรมการ 
 ๕.นายวัลลภ  ซ้ายขวัญ  สท.เขต 1  เป็นเลขานุการ 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๕๐ 
กำหนดว่า เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้วจะต้อง
เสนอร่างเทศบัญญัตินั้นตามร่างเดิมและตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม
พร้อมทั้งรายงานและบันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่น
รายงานนั้นอย่างนั้นจะต้องระบุว่าได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมใน
ตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของคณะกรรมการแปร
ญัตติเกี่ยวกับการแปรญัตตินั้นเป็นประการใด การสงวนความเห็น
ของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการส่งคำแปรญัตติด้วยและให้
ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อย
กว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันประชุมพิจารณา ให้คณะกรรมการแปร
ญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือแถลงประกอบรายงาน
หรือชี้แจงข้อสงสัยต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้นคณะกรรมการแปร
ญัตติของรายงานผลการรับคำแปรญัตติและมติที่ประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ ฯ ดังนี้ 
๑. ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ สมัยที่         

๓/๒๕๖2  ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ ๑4 สิงหาคม  ๒๕๖2 มีมติให้
กำหนดระยะเวลายื่นคำแปรญัตติ วันที่ ๑๕-16และ19  
สิงหาคม  ๒๕๖2 เวลา ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐ น. รวมระยะเวลา
เท่ากับ ๒๔ ชม. โดยให้เสนอคำแปรญัตติได้ที่ห้องประชุมสภา
เทศบาลตำบลดอนทราย ผลปรากฏว่าในช่วงเวลาดังกล่าว ไม่
มีผู้ใดมายื่นคำแปรญัตติ ฯ คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ จึงมีมติ
ให้เสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖3 
ตามร่างเดิมที่ประธานสภาเทศบาลได้ส่งให้คณะกรรมการแปร
ญัตติพิจารณา 
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๒. ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใด ของเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๖3 
๓. ไม่มีการสงวนความเห็นของกรรมการแปรญัตติไม่มีการสงวน

คำแปรญัตติใด ๆ 
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาดำเนินการต่อไป ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณประธานคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
 ๔.๒ ขอความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖3 วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ 
สรุปได้ว่าการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖3 ในวาระท่ี๒  ขั้นแปรญัตติได้ผ่านการ
พิจารณาให้คงไว้ตามร่างเดิมที่ทางฝ่ายบริหารเสนอมาเนื่องจากไม่
มีการแปรญัตติผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

 
มติที่ประชุม รับหลักการ   จำนวน          10     เสียง 
 ไม่รบัหลักการ   จำนวน  -     เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน  ๒    เสียง 
 
ประธานสภาเทศบาล  ๔.๓ วาระท่ี ๓ ขั้นลงมติ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ ข้อ ๕๒ 

แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๒ พงศ. ๒๕๕๔ ระบุว่า 
การพิจาณาร่างเทศบัญญัติฯ ในวาระท่ี ๓ ไม่มีการอภิปรายเว้นแต่
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอัน
สมควรและไนครั้งนี้ที่ประชุมสภามีเหตุอันสมควรให้มีการอภิปราย
หรือไม่ 

 
มติที่ประชุม ไม่ให้มีการอภิปราย  จำนวน  10  เสียง 
 ให้มีการอภิปราย  จำนวน    -   เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน    ๒  เสียง 
 
ประธานสภาเทศบาล  เมื่อที่ประชุมมีมติไม่ให้มีการอภิปราย ก็ขอมติที่ประชุม

สภาได้ลงมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ ฯ และให้ตราเป็นเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ ๒๕๖3 หรือไม่ขอมติ
ด้วยครับ 

 
มติที่ประชุม ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ  จำนวน  10  เสียง 
 ไม่ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ จำนวน   -    เสียง 
 งดออกเสียง   จำนวน    ๒  เสียง 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล  ๕.๑ กองคลังขออนุมัติโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงาน

เคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค รายการโครงการปรับปรุงผิวจราจร 
สายเหมืองไทร หมู่ที่ 5  เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒-๓) พ.ศ.๒๕๔๓ 
หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗ การ
โอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติขอสภาท้องถิ่น เชิญ 
ผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 

 
ผู้อำนวยการกองคลัง  เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม

ประชุมสภาทุกท่านคะสำหรับรายการดังกล่าวทางกองคลัง มีความ
จำเป็นอย่างยิ่งที่จะต้องใช้เครื่องคอมพิวเตอร์ ซึ่งแบบประมวล 
จำนวน 1 เครื่อง เพื่อใช้สำหรับในการทำงานด้านระบบบัญชี (E-
laas) สำหรับการอนุมัติระบบการจัดซื้อจัดจ้างของกรมบัญชีกลาง 
(ระบบEGP) สำหรับการเบิกเงินจัดสรรจากสำนักงานคลังจังหวัด 
ของกระทรวงการคลัง (GFMIS)  เครื่องคอมพิวเตอร์ที่มีอยู่ใน
ขณะนี้เป็นเครื่องแบบสำนักงาน ซึ่งไม่อาจดำเนินอนุมัติตาม
ขั้นตอนการทำงานต่าง ๆ ได้  ซึ่งทางกองคลังขออนุมัติสภา
เทศบาลตำบลดอนทราย ตามเกณฑร์าคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2562 จำนวน 1 
เครื่อง ดังนี้   

 โอนลด ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2562  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป 
หมวดค่าใช้สอย รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้า
ลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ (ค่าใช้จ่ายในการเลือกตั้ง) ตั้งไว้ 
300,000 บาท งบประมาณคงเหลือ 66,000 บาท โอนลด
จำนวน  23,000 บาท 

 โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงาน
คลัง หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ All in one 
จำนวน  23,000 บาท  
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณผู้อำนวยการกองคลังครับ มีสมาชิกท่านใดจะ
ซักถามเพ่ิมเติมไหมครับ หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
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มติที่ประชุม อนุมัติ   จำนวน  10  เสียง 
 ไมอ่นุมัติ  จำนวน   -  เสียง 
 งดออกเสียง    จำนวน  ๒  เสียง 

ประธานสภาเทศบาล   5.2 ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าสาธารณูปโภค  เชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทรายชี้แจงครับ 

นายกเทศมนตรี   เรียนประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ ผมขอ
อนุญาตให้ผู้อำนวยการกองคลังชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล   ขอบคุณครับ เชิญผู้อำนวยการกองคลังครับ 

ผู้อำนวยการกองคลัง   เรียนประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม
ประชุมสภาทุกท่านคะ ตามที่เทศบาลตำบลดอนทราย ได้ตั้งเทศ
บัญญัติไว้ในปีงบประมาณ 2562 โครงการจ้างเหมาขุดเจาะบ่อ
บาดาลที่ 1 บ้านห้วยลึก เพ่ือเป็นค่าขุดเจาะบ่อ ค่าทดสอบปริมาณ
และคุณภาพน้ำ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 150 มิลลิเมตร ค่าเฉลี่ย
ความลึก 43-100 เมตร ปริมาณน้ำคงที่ไม่น้อยกว่า 4 ลูกบาศก์
เมตรต่อชั่วโมง จำนวน 1 บ่อ และได้มีมติที่ประชุมครั้งที่ 
1/2562 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2562 เมื่อวันอังคาร ที่ 11 
กุมภาพันธ์  2562   ซึ่งได้เปลี่ยนแปลงสถานที่เป็นหมู่ที่ 4  
จำนวน เงิน 252,300 บาท  

   ในขณะนี้ได้ตรวจสอบเงินรายได้แล้วปรากฏว่า  ไม่
สามารถดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างได้ เนื่องจากงบประมาณยังไม่
เพียงพอและคาดการว่าน่าจะมีงบประมาณรายรับเข้าปลายเดือน
กันยายน ซึ่งไม่สามารถก่อหนี้ผูกพันได้ทันในปีงบประมาณ 2562 
เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ของ อปท. (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2561 ข้อ 59 ในกรณีที่มีรายจ่าย
หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มี
ความจำเป็นต้องใช้จ่ายเงินนั้นต่อไปอีก ให้ อปท.รายงานขออนุมัติ
กันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี 

   กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแล้ว 
หาก อปท.ยังมิได้ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้ขออนุมัติขยายเวลา
เบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อสภาท้องถิ่น หรือกรณีมีความ
จำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกล่าวที่ทำให้ ลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้ขออนุมัติ
เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจ่ายเงินได้ไม่เกินอีกหนึ่งปีต่อ
สภาท้องถิ่นแล้วแต่กรณี และโครงการดังกล่าวต้องมีวัตถุประสงค์
เดิมตามที่ได้รับอนุมัติให้กันเงินไว้ 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

(ลงชื่อ)................................สมาชิกสภาเทศบาล 
           (นายวัลลภ  ซ้ายขวญั) 

 
(ลงชื่อ)...............................สมาชิกสภาเทศบาล 

              (นายวีระ  ทองคำ) 
 

(ลงชื่อ)..............................สมาชิกสภาเทศบาล 
       (นายสุภาพ  อินทร์จันทร์) 

 
(ลงชื่อ)............................. นักจัดการงานทั่วไป 

                (นางสาวอัชรีย์  สุวรรณมณี) 
        

 

  กรณีท่ี อปท.ได้ก่อหนี้ผูกพันแล้วให้เบิกจ่ายได้ตามข้อผูกพัน ค่ะ 

มติที่ประชุม อนุมัติ   จำนวน  10  เสียง 
 ไม่อนุมัติ  จำนวน   -  เสียง 
 งดออกเสียง    จำนวน  ๒  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 
                                                        

ประธานสภาเทศบาล มีสมาชิกท่านใดยังมีข้อซักถามอีกหรือไม่ เชิญ 
 นายนรา  แก้วรักษ์ ครับ 
 
นายนรา  แก้วรักษ์ เรียนประธานสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ นายนรา  แก้ว

รักษ์  รองนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ฝากไปถึงกองช่างนะ
ครับให้ดูแลระบบน้ำประปาก หมู่ที่ 5 -6 ให้อยู่ในสภาพพร้อมใช้
งานได้ตลอดเวลา เนื่องจากแต่ละหมู่ที่จะมีเครื่องดูดน้ำแล้ว 2 
เครื่อง ซึ่งสามารถทำให้น้ำไหลได้ตลอดเวลา ครับ 

 
ผู้อำนวยการกองช่าง รับทราบครับ 
 
ประธานสภาเทศบาล  มีสมาชิกท่านจะสอบถามเพ่ิมอีกไหมครับ หากไม่มีผมขอขอบคุณ

สมาชิกทุกท่านที่ร่วมประชุมในวันนี้  ขอปิดประชุมครับ 
 

ปิดประชุม เวลา 11.30 น. 
 
 
         (ลงชื่อ)                ผู้จดรายงานการประชุม 
          (นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลดอนทราย    
 
      
 
(ลงชื่อ)                          ผู้ตรวจสอบรายงานการประชุม 
         (นายชูศักดิ์   ซ้ายหนู)     
ประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย      
 
 
 
 
 
 


